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（土）

千代ブロック 令和７年度

人権･同和教育研究集会

●日 時：１０月１１日（土）10：00～11：30

●場 所：東郷小学校 体育館（鳥取市篠坂６-１）

●テーマ：尊重し合い支え合う、共生社会の実現を目指して

●内 容：原田義雄＆フリーダムふれあいコンサート

（シンガーソングライター原田義雄さん、視覚障害を

感じさせないフットワークで全国各地から呼ばれて

公演されています。やさしい風が心の中を吹き抜け

るコンサートをお届けします）

●申込み・お問合せ…‥東郷地区公民館（☎.53-0456）

●主 催：千代ブロック人権・同和教育推進協議会

（神戸・大和・美穂・大正・東郷で組織する協議会）

●共 催：東郷地区人権教育推進協議会

９/26

（金）

●日 時：９月２６日（金）10：00～ 12：00 

●場 所：東郷地区公民館

●講 師：平口正則さん（手づくりハム工房つくしんぼ）

●参加費：８００円

●持ち物：エプロン、三角巾、マスク

●定 員：１０名程度

●申込〆切：９月１８日（木）まで

●主 催：東郷地区公民館「地域の仲間づくり事業」

＊詳しくは別途配布のチラシをごらんください

ウインナーづくり教室

◇東郷小学校

・日時：１０月 ８日（水）8：35～

・場所：東郷小学校校庭・芋畑

◇とうごう保育園

・日時：１０月１６日（木）9：30～

・場所：芋苗植えした圃場

家庭で出来る介護
10/２１

（火）

●日 時：１０月２１日（火）10：00～11：30

●場 所：東郷地区公民館

●講 師：社会福祉法人 健推会

介護福祉士 加治屋 竜晃さん

●主 催：東郷地区公民館「特色ある公民館活動事業」

高草人権福祉センター

❖香典返しご寄付お礼❖

本高 河原 英徳 様（ご母堂 英子 様）

ご厚志は東郷地区の社会福祉事業のために役立て

させていただきます。ありがとうございました。

10/８（水）

10/16（木）

９月２１日（日）～ ９月３０日（火）

ゆとり持つ 時間に気持ちに 車間距離 !
９月１７日（水）食事サービスメニュー

○栗(さつま芋)ごはん ○チキンカツ
○ナスの煮びたし ○人参しりしり
○煮物 〇果物 ○漬物

※食材の都合により、メニューを変更することが

あります。ご了承ください。

※次回は、令和７年１０月１５日（水）です。

10月 イベントのお知らせ

10月 イベントのお知らせ

東郷地区社会福祉協議会からのお知らせ

むつみ会と芋ほり

春に植えた さつま芋を掘ります

日 曜 行　　事　　名

1 月 GG

2 火

生け花　しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操

鳥取市公民館職員研修会

4 木 北地区公民館長会 第１回研修・交流会

5 金 北地区主事会研修会 GG

6 土 芸能保存会 GG

7 日

民生児童委員協議会定例会

千代ブロック人権・同和教育推進協議会会長会

9 火 歌王会

10 水 しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操 GG

陶芸サークル　県民総合福祉大会　

医療生協東郷支部運営委員会

12 金 陶芸サークル　市公連理事会 GG

13 土 GG

14 日

15 月 敬老の日 GG

16 火

食事サービス

しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操

18 木

19 金 GG

芸能保存会

鳥取市人権教育協議会・社会教育部会全体研修会

21 日

茶道　第３回地区公民館長会　

千代ブロック主任・主事会

23 火 秋分の日

24 水 しゃんしゃん体操　生命の貯蓄体操 GG

25 木 ソーイングカフェ　歌王会

26 金 ウインナーづくり教室 GG

27 土 GG

28 日

29 月 陶芸サークル GG

30 火 陶芸サークル

月 GG

22 月 GG

GG

17 水 GG

GG

水3

20 土

11 木
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東郷音頭！復活！ 輪になって踊りました

色や模様に想いを込めたオリジナルノートづくり ！令和７年度も、集落別「移動式健康教室」の開催集落を募集しております。

「今年も是非とも、移動式健康教室」というお声があれば、各集落の区長さん、民生委
員さんにお声がけください。
※講座内容一覧は、区長さん、民生委員さんへお渡ししています。

＜令和６年度実施内容＞
〇フレイル予防についてのお話
〇お口の健康についてのお話
〇防災食を一緒につくる会
〇血管年齢や体脂肪率の測定

8月５日（火）、倉吉市へ出か

けて、今年3月に開館したば

かりの県立美術館やなしっこ

館の見学をしました。県立美

術館では、企画展「水木しげ

るの妖怪百鬼夜行展」や様々なギャラリーをまわり、

芸術に触れたひと時となりました。その後、子ども達

は2人で1組となり、スーパーでおにぎりやパンなど

の買い物をして交流プラザで楽しい昼食タイムをとり

ました。なしっこ館では、3グループに分かれてクイズ

ラリーをしながら見学をして、3種類の梨の食べ比べ

も味わっていました。 （子ども22名 大人8名参

加）

夏を満喫！

〜県立美術館 & なしっこ館 見学の一日〜

東郷こども探検隊in 倉吉

映画『しあわせのパン』は、北海道の美しい自然を舞台に、「人と

人がつながること」「誰かと生きることのあたたかさ」「誰もが居

場所を持てる社会の大切さ」を教えてくれる、人権に触れるやさし

い物語でした。東郷子ども教室の小学生11名も観に来てくれまし

た。

ほっとホットコーナー

7月26日（土）、17時50分、とうごう保育園児のオープニングのしゃんしゃん傘踊りに始まり、

東郷小学校の応援合戦や東郷ソーランの力強い演技には、盛んな拍手が送られました。ガイナマン

の登場やダーツゲームショー、子どもたちによる花火遊び、そして数年ぶりに復活した東郷音頭な

ど、会場は大いに盛り上がりました。 消防団の焼きそば、オアシス東郷のカレーライス、保育園の冷

たい飲み物、小学校のかき氷、区長会のビールのバザーなど、終始にぎやかな雰囲気に包まれま

した。 猛暑の中でしたが、事前の準備や当日早朝からの会場設営など多くの地域の皆様のご協力

により開催することができました。開催にご尽力いただいたすべての皆様に、心より感謝申し上げま

す。

【参加者の声】〇同席に集まった人との会話にはずんだ〇ステージイベントもバザーも充実してい

て大満足です〇焼きそばが美味しかった〇東郷音頭にたくさんの人が参加してよかった〇また来年

も来たい。

【参加者の声】 ○幸福という形があるのではなく、日常の当たり前の中に「幸せ」をみつけられることが
幸福なのかなと思いました。〇とても幸せな気持ちになりました。お互いを思いやる気持ちがとても大事に
思われた。パンも美味しそうでした。 ○パンが食べたくなるお話だった。行動や発言•料理などで人の心を
かえていて、かんどう的な話だった(小学生) 〇さいごになきそうになりました。（小学生）

芝生に元気を！～東郷消防団の水撒きに感謝〜

東郷地区人権教育推進協議会、東郷地区公民館人権啓発推進事業

人権映画 「しあわせのパン」上映会を開催！ 7/31(木)

7月24日（木）、連日の猛暑で、スプリンクラーの水まきで
は足りず、元気をなくしていた東郷小学校の芝生の校庭に、
消防団(東郷分団)が水まきをしてくださいました。 地域の
皆様のあたたかな支えに、改めて感謝いたします。

8月８日（金）、東郷子ども教室の子ども達が、

そうめん流しと保育園児とのゲームを楽しみまし

た。子ども達は、前日の長い竹の節取りや磨き作

業、当日のそうめん台の組み立てや野菜切りなど、

グループに分かれて一生懸命に準備をしていま

した。

そして、次々流れてくるそうめんやミニトマト・

きゅうり・枝豆・ちくわなどを歓声をあげながらす

くい取って食べ、楽しい時間を過ごしました。午後

は、とうごう保育園の年中・年長の園児も一緒に、

「新聞じゃんけん折り畳みゲーム」「ジェスチャー

ゲーム」をして、貴重なふれあいのひと時を過ご

しました。（園児･小学生･中学生25名 大人11

名）

涼風そうめん & ゲームで交流！

移動式健康教室 2回目もやりたい集落を募集中！

8月1８日（月）、好きな紙と好きな型を選んで、世界でひとつだけ

のA6サイズのリングノートを作りました。 （小学生と中学生9名、大人８名）

【参加者の声】 〇かわいい模様がたくさんあって、上手に作ることができて楽しかったです。やさしく接してくれたの

でかわいいのが作れたと思います。むずかしたったのはシールのときです。貼るのがむずかしくて集中して一生懸命

頑張りました。〇子ども達と一緒にオリジナルノートができて楽しかったです。私の大切なノートにします。ありがとう

ございました。〇世界に1つの自分だけのリングノートが作れて嬉しいです。とても気にいったのでずっと大切にした

いと思います。〇はじめて自分で世界に1つだけのノートを作ることができました。いろんな型があったので悩んだけ

れど最後は自分の好みのノートができました。型のあけ方やリングのつけ方がびっくりしました。とても楽しかったで

す。

（主催： 東郷地区公民館「特色ある公民館活動」）

鳥取市、鳥取市社会福祉協議会、鳥取高草地域包括支援センターからのお知らせ


